



PEST MEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

KÖZLEMÉNY

környezetvédelmi hatósági eljárás megindításáról

Az ügy tárgya: A **Nemzeti Sportközpontok** (1146 Budapest, Istvánmezei út 3-5.; a továbbiakban: Kérelmező) kérelmére, a Dunavarsány, külterület 050/4 hrsz.-ú ingatlanon meglévő Dunavarsány Olimpiai Központ területén létesülő új uszoda vízvezetésének előzetes vizsgálati eljárása – a *környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról* szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet alapján.

Az ügy iktatási száma: PE-06/KTF/25198/2020.

Az eljárás megindításának napja: 2020. szeptember 4.

Az ügyintézési határidő: 45 nap

Az *általános közigazgatási rendtartásról* szóló 2016. évi CL. törvény 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít bele az eljárás felfüggesztésének és szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége: Marlyin Kádár Enéh
Tel: (06-1) 478 4558

Az ügy tárgyának rövid ismertetése:

Kérelmező kezelésében lévő ingatlanon, a sportközpont területén végleges építési engedély alapján felújítási munkálatok folynak, melynek során több épület átalakítását, bontását és új épületek építését is végzik, több ütemben.

A kivitelezés alatt álló uszoda használt medencevizének elvezetése, a jelenleg hatályos építési engedély szerint, a közcsatornán keresztül tervezett. Jelen vizsgálat tárgya a medencék napi-, valamint félévi teljes vízcseréje alkalmával keletkező használtvíznek – a Natura 2000 hálózat részét képező – Ráckevei (Soroksári)–Dunába való bevezetése.

A tervezett bevezetés a meglévő, csapadékvíz-gyűjtő rendszer kitorollófején keresztül valósulna meg, így érdemi építési tevékenységet nem igényel. A kibocsátási szelvény a Ráckevei (Soroksári)–Duna balpart 38+000 fkm, a Taksony-vezér híd felett 200 m-re. A szelvény szélessége 180 m, átlagos mélysége 1,3-1,5 m. A dokumentáció rögzíti, hogy a bevezetni tervezett max. 1 mg/l aktív-klór tartalmú víz minősége a vonatkozó jogszabályi követelményeknek megfelel.

A tervezett tevékenység közvetlen hatásterületének vélelmezett határai:

Dunavarsány Város közigazgatási területének egy része.

Tájékoztatásul közlöm, hogy a Környezetvédelmi Hatóság az eljárást lezáró határozatában megállapítja, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint:

- jelentős környezeti hatások feltételezése esetén megállapítja a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, megállapítja, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg, és azokhoz meghatározhat előre látható, figyelembe veendő szempontokat, illetve feltételeket;
- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezését kizáró ok merült fel, ennek a tényét rögzíti és megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható.

Felhívom az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a közlemény megjelenését követő 21 napon belül közvetlenül a Környezetvédelmi Hatósághoz lehet észrevételt tenni.

A Környezetvédelmi Hatóság a közleményt a honlapján (www.kormanyhivatal.hu/hu/pest), valamint a hivatalában közzéteszi.

Az elektronikus úton közzétett dokumentáció elérési helye:

<http://www.kormanyhivatal.hu/hu/pest/hirdetmenyek/pest-megyei-kormanyhivatal-kornyeztvedelmi-termesztvedelmi-es-banyafelugyeleti-foosztaly-pe-ktf-25198-3-2020>

Az érintettek a dokumentációba, illetve az ügy egyéb irataiba a Környezetvédelmi Hatóság Zöld Pont Irodájában (1072 Budapest, Nagy Diófa utca 10-12.) ügyfélfogadási időben betekinthetnek.

Budapest, 2020. szeptember 14.

dr. Tarnai Richárd kormány megbízott

nevében és megbízásából:


dr. Orosziné dr. Polner Kinga

osztályvezető



dr. Cserkúti Csilla